

想亲手制作唐三彩、拓片吗 后天来洛阳博物馆吧

□记者 李燕锋 通讯员 胡寅

本报讯 6月9日是我国第七个文化遗产日,对文化遗产感兴趣的朋友不妨到洛阳博物馆和一些非遗项目传承人一起,亲身体验一下这些古老的工艺。

活动将于9日9时至16时在洛阳博物馆一楼大厅举行,届时,洛阳博物馆将邀请一些有代表性的非遗项目传承人,为公众介绍这些非遗项目的起源、发展、流变和传承史,展示唐三彩制作技艺、青铜器制作

和修复技艺、拓片工艺、古琴制作和演奏技艺、新安澄泥砚制作技艺等。观众在参观的同时,还可以免费参与唐三彩、拓片、古琴的制作,在体验动手乐趣的同时还能零距离接触这些古老的工艺。

洛阳博物馆有关负责人介绍,今年文化遗产日的主题是文化遗产与文化繁荣,作为守护人类物质和精神家园的重要载体,博物馆理应承担起向公众展示我市古代历史遗存、呼吁更多人加入非遗保护队伍的责任。

爱满花城 扶残助残

□记者 谢磊 通讯员 贾喜凤

本报讯 昨日上午,市残疾人综合服务中心一楼大厅被爱心和欢声笑语所环绕。由市残联和洛阳商报社联合推出的“公益同行·爱满花城”扶残助残公益活动捐赠仪式在这里举行。我市8家爱心企业慷慨解囊,为残疾人捐赠了9万元现金及助听器设备等。

在捐赠仪式现场,河南宝玺黄金销售有限公司、洛阳铭元投资管理有限公司、河南众生源投资担保有限公司、洛阳铭泰置业有

限公司、毛大夫美莱纯韩整形医院、河南天之光照明工程有限公司、洛阳居业房地产开发有限公司、洛阳和协医疗器械有限公司等8家爱心企业代表逐一上台,将善款交到市残联相关负责人手中,我市10位书画家也现场义捐了10余幅书画作品。

据了解,本次公益活动主要针对贫困残疾人推出“助视、助听、助行、助学”项目,来自涧西区、高新区、老城区、宜阳县、伊川县、洛宁县等地的贫困残疾人将陆续接受救助。此外,该笔资金还将为受助残疾人购买轮椅和矫正设备,或作为康复训练经费。

延伸阅读

我国将设奖表彰中华非遗杰出传承人

□据 新华社

记者昨日从中国艺术研究院中国非物质文化遗产保护中心获悉,在第七个文化遗产日来临之际,我国将首设“中华非物质文化遗产传承人薪传奖”,以促进中华非物质文化遗产保护工作的发展。

文化部部长蔡武表示,近年来,我国非物质文化遗产保护工作呈现出快速发展的新局面,文化部自2007年起,先后命名了3批国家级非物质文化遗产代表性传承人,共计1488名。

据介绍,“薪传奖”是我国非物质文化遗产保护工作机构面向中国内地和港、澳、台地区,为了表彰为中华非物质文化遗产传承作出杰出贡献的各级非物质文化遗产代表性传承人,以推动非物质文化遗产的保护以及中华优秀传统文化的继承和弘扬而设立的专业奖项。“薪传奖”获奖人选由各省(自治区、直辖市)非物质文化遗产保护中心推荐或专家提名,并经主办单位组织非物质文化遗产领域的著名专家评审确定。“薪传奖”每年评选一次,获奖者可获得由主办方颁发的证书、奖杯及奖金人民币2万元。

双休日,去看3D恐龙展 在市图书馆4楼展厅展出

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 看过电影《侏罗纪公园》的朋友,一定对那些生活在距今2亿多年前的“大块头”记忆犹新,希望有一天能回到侏罗纪时代,走进恐龙的王国。

这不,机会来了。6月9日、10日(周六、周日),3D恐龙科普展将在市图书馆举办,全市小学生、学龄前儿童及残疾人均可免费参观。

据介绍,让广大恐龙爱好者了解更多关于恐龙及其生存时期的相关动植物知识,引导人们用科学的眼光看待地球的演变及生

物物种的进化,此次展览特意引进高科技手段,结合电影《侏罗纪公园》制景手法,生动、逼真地再现百余种远古恐龙的面貌,凶猛的霸王龙、无坚不摧的三角龙等,这些展出的机械恐龙能走会叫、活灵活现。

另外,参观者还可以戴上3D眼镜,体验在逼真、立体的恐龙间穿行的奇妙感觉。同时,现场还设置了几十块图文并茂的恐龙科普展板,详细介绍恐龙的种类及其从起源到灭绝的整个过程。

科普展的展出时间为周六、周日的8:30~19:00,地点在市图书馆4楼展厅。



义务理发 关爱老人

昨日,涧西区郑州路办事处西苑社区开展义务理发活动,美容理发专业的学生志愿者为社区的孤寡老人、残疾人及行动不便的困难群众理发。

记者 冯莹雅 摄

晚报社区文化行 周六周日乐不停

活动分两天进行,喝啤酒比赛、拔河比赛、看露天电影等活动邀您参与

晚报社区文化行

协办: 新奥华油燃气有限公司

□记者 高亚恒

6月9日、10日两天,晚报社区文化行来到第八站西工区王城路办事处上阳社区上阳花园小区,将在小区广场上举行一系列异彩纷呈的文化娱乐活动。

此次的社区文化行活动分为两天进行——

9日(周六)19时,喝啤酒比赛、拔河比赛等互动活动精彩举行。您可以在傍晚的微风中,享受痛快啤酒的酣畅淋漓,在拔河比

赛的赛场上尽情地挥洒汗水;20时左右,大片《建党伟业》将在广场上放映,您可与家人、朋友一起来观看。

10日(周日),订报送大礼、小记者军事夏令营、旧报回收、法律服务、洛报记者面对面等服务项目将与您相约。此外,动感十足的街舞、热情火辣的肚皮舞等文艺表演也将在社区文化行的舞台上精彩呈现。这个周末,您足不出院就能享受到一系列实用、超值的服务,欣赏社区明星的风采。

读者朋友,如果您想看哪部电影或者想让放映队伍来到自己的社区;如果您有才艺、有绝活,想在晚报社区文化行的文艺演出中展示;如果您是一名社区主任,希望下一站的晚报社区文化行在你们社区举行,均可拨打电话63115188报名。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**